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Kirjallisesti vastattava kysymys E-007248/2017 
komissiolle 
työjärjestyksen 130 artikla 
Kostadinka Kuneva (GUE/NGL), Jean Lambert (Verts/ALE), Dietmar Köster (S&D), Ana Gomes 
(S&D), Estefanía Torres Martínez (GUE/NGL), Barbara Spinelli (GUE/NGL), Jiří Maštálka 
(GUE/NGL), Martina Michels (GUE/NGL), Maria Arena (S&D), Tatjana Ždanoka (Verts/ALE), 
Merja Kyllönen (GUE/NGL), Cornelia Ernst (GUE/NGL), Jean-Paul Denanot (S&D), Rina Ronja 
Kari (GUE/NGL), Neoklis Sylikiotis (GUE/NGL), Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Ernest Urtasun 
(Verts/ALE), Takis Hadjigeorgiou (GUE/NGL), Bart Staes (Verts/ALE), Marie-Pierre Vieu 
(GUE/NGL), Gabriele Zimmer (GUE/NGL), Stelios Kouloglou (GUE/NGL), Kostas Chrysogonos 
(GUE/NGL) ja Jutta Steinruck (S&D) 

Aihe: Toimenpiteet niiden jäsenvaltioiden tukemiseksi, joissa on euroalueen keskiarvoa 
enemmän pitkäaikais- ja nuorisotyöttömyyttä 

Eurostatin mukaan pitkäaikais- ja nuorisotyöttömyysluvut ovat ainakin kymmenessä jäsenvaltiossa 
euroalueen keskiarvoa korkeammat. Seitsemässä maassa pitkäaikaistyöttömyysaste 
(prosenttiosuutena koko työttömyysasteesta) on euroalueen keskiarvoa (49,7 prosenttia) 4–23 
prosenttiyksikköä korkeampi, mikä saattaa olla merkki pysyvästä suuntauksesta. Tähän 
suuntaukseen puuttumiseksi Kreikan varatyöministeri Rania Antonopoulou ja Luxemburgin 
työministeri Nicolas Schmit ehdottivat 30. elokuuta 2017 pidetyssä parlamentin työllisyyden ja 
sosiaaliasioiden valiokunnan kokouksessa seuraavia toimenpiteitä: 

– vapautetaan EU:n vakaus- ja kasvusopimuksen soveltamisesta työttömien tukemiseen 
tarkoitetuille ohjelmille osoitetut varat pääasiassa aktiivisten työmarkkinatoimenpiteiden kautta, 
mukaan lukien työpaikkojen luominen maissa, joissa työttömyysaste on euroalueen keskiarvoa 
korkeampi, investointina inhimilliseen pääomaan potentiaalisen kasvun tukemiseksi; 

– osoitetaan vähintään 5 prosenttia Euroopan strategisten investointien rahaston (ESIR) varoista 
tällaisille ohjelmille ja mahdollistetaan se, että tuki voi tarvittaessa ylittää 50 prosenttia 
vaadittavasta kokonaismäärästä, ottaen huomioon, että tällaiset maat ovat poikkeuksellisen 
epäsuotuisassa tilanteessa. 

Ottaen huomioon, että useat maat (Espanja, Portugali, Italia ja Slovenia) ja monet Euroopan 
parlamentin jäsenet tukevat edellä esitettyjä ehdotuksia ja että nämä kysymykset esitetään 
myöhemmin puheenjohtaja Junckerille ja asiasta vastaaville komission jäsenille, mihin toimenpiteisiin 
komissio aikoo ryhtyä vuoropuhelun ja tämänsuuntaisten toimien edistämiseksi? 
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1  Tätä kysymystä tukevat muut jäsenet kuin kysymyksen laatijat: Dimitrios Papadimoulis (GUE/NGL) ja Tania 

González Peñas (GUE/NGL). 


